

海口启动一级加强勤务机制疏堵

保障恶劣天气、重要节日和重大活动期间道路交通畅通

本报海口11月22日讯 (记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)记者今天从海口市公安局交警支队获悉,为进一步加强恶劣天气、重要节日和重大活动期间的海口道路交通疏导工作力度,海口市公安局决定在交警等级勤务的基础上,启动交警一级加强勤务工作机制,实施“交警+”

“一路一长、一段一组、一点一策”工作机制,疏堵保畅。

据介绍,海口市公安局专门成立了由该局负责人任组长的交警一级加强勤务工作领导小组,负责交警一级加强勤务的指挥与协调,并实行主要负责人包干制,各公安分局负责人分别作为部分路段的包干责任人。按照

“一路一长、一段一组、一点一策”的原则定人定责,并形成长效机制,加强路段秩序管理,确保道路交通安全、畅通、有序。

在海口启动交警一级加强勤务工作机制期间,交通管理工作启动“交警+”工作机制,由海口市交警支队牵头,各公安分局和城市警察支队按照属地管

理原则,开展早晚高峰交通管理,进一步提高见警率和管事率,加强道路交通秩序管理。

据悉,交警一级加强勤务部署原则一是在恶劣天气、台风天气情况下,各分局和城警支队警力以市区主要交通路口、主干道为交通管理重点,一方面开展道路交通疏导,另一

方面及时抢险救灾、转移困难群众;二是在每周一早高峰、周五晚高峰、节假日前晚高峰、重大交通安保活动期间,各分局和城警支队警力以全市各中小学、校园周边道路交通管理为重点,发挥属地管理职能,加强上、放学时段校园周边秩序管理,保障学生出行安全。

我省2018年高考报名
11月29日启动
将严防“高考移民”投机行为

本报海口11月22日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生曾中笑)记者从昨天召开的2018年普通高考报名工作会议获悉,我省2018年普通高考报名工作将于11月29日至12月3日进行。

据悉,2018年普通高考报名时间较往年提前。省考试局提醒,考生参加我省2018年高考报名,要按顺序完成现场提交报名材料、领取报考卡、现场采集相片(高二会考已采集近照的应届考生不必再采集)、自行上网填报报名信息和网上缴纳考试费等步骤。考生在网上报名确认后,要在2017年12月8日17时30分前上网缴纳考试费用(含普通高考、艺术专业、体育专业等考试费用),逾期未缴纳的视为自动放弃报考资格。今年高考报名将继续免除建档立卡贫困家庭的考生各项考试的费用。

2018年我省普通高考报名考生的户籍信息将继续通过省工信厅的“常住人口户口信息数据系统”接口提取。此外,今年我省在高考报名阶段将对残疾考生信息进行备案和统计,由各市县和学校指定专人做好残疾考生信息采集、报送工作,并提早对需求提供合理便利的残疾考生进行摸底排查,以更好地为残疾考生参加高考提供平等机会和便利。

记者还了解到,今年我省高考报名户籍和学籍审查均实行“谁主管、谁审查、谁确认、谁负责”的审查办法和责任追究制度,严防“高考移民”投机行为的发生,维护考试招生公平公正。

需要提醒的是,2018年我省继续实施高等职业院校对口单独考试招生,其报名条件、报名及考试办法近期另行通知。普通高中应届毕业生只能报名参加全国普通高考;符合2018年我省普通高考报名条件的其他考生,也可报名高职对口单独招生考试,但二者不能兼报。

市区16处路段正在封闭或占道施工 海口交警发布交通绕行提示

绕行
提示

和平南路由北向南
方向禁止通行,途经车辆
请从长堤路、大同路、滨海
大道、龙昆北路、白龙
路绕行

椰海大道管廊施工段已封闭椰海大
道与丘海大道(南北双向)、椰海大道与海
榆中线(南北双向)两处交叉口,途经丘海
大道、海榆中线南北向车辆请由两处交叉
口东西两侧新开设的路口掉头绕行

火山口大道(椰海大道至绕城高
速段)已全封闭围挡施工无法通行,双
向进出该路段的车辆,请选择椰海大
道、海榆中线、丘海大道绕行

海口绕城高速已封闭丘海
互通至白莲互通东往西方向主
线,途经绕城高速东往西车辆请
由丘海互通下高速,经丘海大
道、椰海大道、南海大道绕行

行经其余施工路
段,请按照现场提示减
速慢行,安全有序通过



制图
王凤龙

本报海口11月22日讯 (记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员林馨)记者今天从海口市公安局交警支队获悉,近期海口降雨频繁,为做好强降雨天气下的道路交通应急处置工作,海

一外籍轮船文昌附近 海域违法排放污染物 被罚4万元

本报海口11月22日讯 (记者宋国强 通讯员陈恒)记者今天从清澜海事局获悉,新加坡籍“太行山”(TAI HUNG SAN)轮在海南海域违法排放污染物被清澜海事局实施4万元人民币的行政处罚。

今年9月15日,清澜海事局接到天津南疆海事局移送的新加坡籍“太行山”轮涉嫌于2016年12月20日在海南文昌抱虎角附近海域违法排放生活垃圾违法案件。由于案件复杂,接到案件后,清澜海事局立即组织执法人员对该案件相关材料、证据进行梳理,组织专题会对处罚依据和处罚金额等进行讨论,并依据相关法律法规的规定,给予船舶所有人“太行山”轮4万元人民币的行政处罚。

11月16日,“太行山”轮委托海口外轮代理有限公司签署相关法律文件,接受了行政处罚,并现场缴纳罚款。

2017海口民办中小学、 幼儿园年检结果公布 17所幼儿园被叫停 1所幼儿园被撤销

本报海口11月22日讯 (记者叶媛媛)今天上午,记者从海口市教育局获悉,2017海口市民办中小学和幼儿园年检工作结果正式公布。在此次年检中,民办中小学校有1所学校暂停办学,1所学校停止办学;民办幼儿园有6所幼儿园暂停办学,17所幼儿园停止办学,1所幼儿园被撤销。

据介绍,海口现有民办中小学校59所、幼儿园657所,年检优秀幼儿园94所。海口市教育局相关负责人表示,此次海口市民办中小学和幼儿园年检工作中发现存在部分问题,如个别民办学校(幼儿园)对年检工作不重视,材料准备不齐全,材料归档不规范等,部分幼儿园存在“小学化”现象。

对此,海口市教育局要求海口市各区教育行政部门按照文件的有关规定做好民办中小学和幼儿园年检的后续工作,对年检定为暂缓通过的民办中小学校和幼儿园,限期3至6个月整改,整改后仍未达到要求的,下一年度不得招生。对年检不合格的幼儿园,取消其办学资格,收回办学许可证,并向幼儿园的登记机关报备。

国际旅游岛讲坛 第317场讲座预告

公众微信号:hn65361358
时间:11月25日(周六)上午
9:15-12:00
主讲人:孙立群(南开大学历史学院教授、博士生导师)
讲座主题:了解中华文明史 增强文化自信
讲座地点:海口市国兴大道省图书馆一楼报告厅
讲坛电话:65319677
公益讲座 免费听讲
(不需要凭票入场)

■ 本报记者 刘操 李磊

本报海口11月22日讯 (记者良子 通讯员周慧)记者今天从省禁毒办了解到,近日,警方在一家酒店查获60多包伪装成橙汁、跳跳糖的新型毒品。这种毒品遇水即溶,即冲即饮,与各种

市交警支队将视情况启动交通疏导应急预案,并发布了现阶段施工路段的绕行提示。

据了解,现阶段海口市共有16处

大道(龙昆南路至长天路口)、八灶路、火山口大道(椰海大道至绕城高速)、粤海大道、海甸三西路、和平南路(文明天桥至和平天桥)、长堤路(部分人行道和非机动车道)、滨海大道(文

华路口周边人行道和非机动车道)、国贸三横路、华府路、滨海大道(秀英港周边人行道和非机动车道)、长滨路、大园路、龙昆南二横路、G98绕城高速、海府一横路与群贤路交叉口,行经

施工路段时驾驶人请注意绕行。

海口交警提醒广大驾驶人,可通过关注椰城交警APP、百度和高德地图及交通广播等,实时了解路况信息,择优选择出行路线。



医疗扶贫暖人心

11月19日,上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院海口分院(海口市中医院)临床第二党支部党员及医护志愿者,来到海口市东山镇雅德村为村民举办“医疗扶贫巡诊”活动,免费接诊10多户贫困户及50多位村民,并发放了一批医疗及生活用品。

当日,海口市卫生局组织市属5家医院的医务人员,深入各乡镇贫困户家中,积极开展扶贫慰问,送温暖关怀、送政策宣传、送医入户活动。

本报记者 王凯
通讯员 董莉 摄

革命故事耳边讲 革命精神代代传 六连岭下革命村庄谱新篇

走访海南“革命模范村”

■ 本报记者 刘操 李磊

“革命志士在深山中过着树叶为被、野果充饥的原始人生活,百姓群众化装成商贩不顾生命安危给红军送粮、送药……”行走在万宁市龙滚镇和顺村委会的大群村、火飞村等革命模范村庄,这些红色的故事总会在耳边缠绕。

大群村、火飞村,这两个位于六连岭下的村庄在革命时期为留在六连岭上的工农红军提供了有力支持和保障。

目前,大群村主要种植橡胶、菠萝、槟榔、胡椒等经济作物,家家户户一年收入就有好几万元,生活越

过越红火。

同样位于六连岭下的火飞村,也曾是一个为革命作出了重大贡献的村庄。如今,这个村庄靠着种植反季节蔬菜,走向了致富道路。

火飞村居民冯青浓的父亲曾在上世纪三十年代参加革命。冯青浓说,国民党反动派对六连岭革命根据地实行全面的严密控制,采取“移民并村”的策略,把火飞村一带的民众迁到乐东、三品村一带居住。该地区的村庄房屋被烧毁,财物被洗劫一空,许多村民惨遭杀害,一些进步人士被捕、监禁或枪杀。“我们的战士始终在山上坚持斗争,

当时缺衣少食,天天被敌人围剿追击,过着天地当床、明月为灯,树叶为被、野果充饥的原始人生活。”冯青浓说,当地村民在中共地下组织的领导下,把食盐、粮油、布料、草鞋等物品,通过下墟坎交通站送上六连岭,有力地支持留守在六连岭上的革命队伍。

行走在火飞村,一栋栋崭新的小楼房高低错落,别致有序。“今年靠着种植反季节瓜菜,我们盖起楼房,开上小车,日子越过越好!”冯青浓说,如今,从未熄灭的“六连火种”也成为一大精神财富和品牌,鼓舞着一代又一代老区人不断向前。(本报万城11月22日电)

小心伪装成橙汁糖果的新型毒品 警方提醒:合成毒品毒性强烈,更易成瘾,一旦发现请立即举报

掀起禁毒新高潮

本报海口11月22日讯 (记者良子 通讯员周慧)记者今天从省禁毒办了解到,近日,警方在一家酒店查获60多包伪装成橙汁、跳跳糖的新型毒品。这种毒品遇水即溶,即冲即饮,与各种

饮品混合后口味都不发生变化,甚至香味都相似。警方当场将毒贩抓获。

“所谓新型毒品是相对鸦片、海洛因等传统毒品而言的,主要是通过人工化学合成的致幻剂、兴奋剂类毒品,能够直接作用于人的中枢神经系统,毒性更强。”省公安厅禁毒总队禁吸支队

支队长黄金介绍,合成毒品毒性强烈,直接作用于人的中枢神经系统,一次足量尝试就可产生快感,更易成瘾。

黄金说,青少年好奇心强,敢于尝试,容易受到毒品诱惑和侵害。这些伪装成跳跳糖、橙汁的新型毒品,更容易让人被迷惑、引诱。

警方提醒,新型毒品种类在不断增加,大家一定要提高警惕。不要进入治安复杂的场所,不要尝试陌生人给的饮料和食品,不要随便吃来路不明的零食、茶、饮料等,不要怀猎奇心理,效仿吸毒行为。一旦发现是毒品,应立即弃置,并向警方举报。

■ 本报记者 良子 通讯员 王宇

女大学生被“通缉令”吓晕,一下子给骗子转走5万元;女医生因假公安所说的自己卷进“非法案件”被骗走26万元……今年11月1日至20日,我省发生17起冒充公检法案件,17人被骗,涉案金额405万元。

11月15日,三亚32岁的黄医生接到自称是某公安厅民警的电话,对方称该公安厅有一张黄医生的拘捕

令,说湖南邵阳有一特大诈骗案,案子中涉及到黄医生一张260万元的工商银行卡。黄医生称,她没在邵阳开过银行卡。对方随后将电话转到所谓的湖南邵阳公安局张警官接听。张警官说,此案当天下午就开庭,谁都不能告诉,且一直不让黄医生挂断电话。

此后,对方给黄医生的手机上发送了一个网址链接,说是最高人民检察院的网站。当黄医生打开“案件查询”一栏后,看到了贴有自己照片的通缉令。随后,黄医生按照对方的要求,跑到中国工商银行、中国建设银行等开通网上银行,又按对方要求将自己名上4张银行卡上的26万元转到对方的账户。事后,黄医生才知道自己被骗了。海南省反电信网络诈骗中心相关负责人介绍,犯罪分子利用网络电话联系受害人,多人分工分别假冒公安厅或检察院等单位工作人员,谎称受害人身份信息泄露、银行卡被复制使用,涉嫌贩毒、洗钱、走私等犯罪,以冻

结账户资金进行恐吓,并以保护受害人账户资金安全为由,要求被诈骗人将存款存入所谓的“国家安全账户”。

该负责人提示,公检法机关办案时需要查询相关信息,必须当面出具工作证件及法律相关文书,当面讯问,绝不可能通过电话讯问。遇到类似情况要保持头脑清醒,先与家人、朋友联系,也可打电话咨询辖区警方,千万不要按照犯罪分子提示的程序操作。(本报海口11月22日讯)

20天17人被假司法人员骗走405万元 省反电信网络诈骗中心提醒:公检法机关办案会当面出示证件

■ 本报记者 良子 通讯员 王宇

女大学生被“通缉令”吓晕,一下子给骗子转走5万元;女医生因假公安所说的自己卷进“非法案件”被骗走26万元……今年11月1日至20日,我省发生17起冒充公检法案件,17人被骗,涉案金额405万元。

11月15日,三亚32岁的黄医生接到自称是某公安厅民警的电话,对方称该公安厅有一张黄医生的拘捕



服务读者需求
改善读者体验
欢迎扫描
关注海报读者俱乐部